Zusammenfassung der Ergebnisse flr die Wetterau-BQ Anlage 18.2
Vergleich der Scheitelwerte BQ1...3 (Bestand / Planung 1)
Planung 1: Drosselabgaben (iber Kanal, Uberlaufe tiber Talhang

Scheitelwerte an den Querschnitten [m3/s]

T [a] BQ1 B BQ2 B BQ3 B BQ1P BQ2 P BQ3 P
2 0,875 1,008 1,060 0,816 1,060 1,112
5 1,383 1,584 1,662 1,287 1,591 1,669
10 1,845 2,115 2,209 1,716 2,081 2,175
20 2,377 2,715 2,825 2,209 2,635 2,745
50 3,174 3,613 3,758 2,949 3,467 3,608

100 3,839 4,361 4,538 3,769 4,301 4,483
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Bestand: mit Flachen des GG, aber ohne Versiegelung
WinPro_P.xls B_P1_BQ123 Planung: mit versiegelten Flachen des GG und RRB, Drosselabgabe=105+20 I/s



